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Η εορτή των Αγίων Αναργύρων στη Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Πανηγύρισαν χθες οι Ιεροί Ναοί Αγίων Αναργύρων στην 
Αλεξανδρούπολη και στον οικισμό του Πόρου, δίπλα ακριβώς 
στα ελληνοτουρκικά σύνορα.

Στους Αγίους Αναργύρους, στον προαύλιο χώρο του παλαιού Ιωακείμειου 
Γηρκοκομείου της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, το απόγευμα της 
Παρασκευής 31 Οκτωβρίου 2025, παραμονή του εορτασμού, τελέσθηκε ο 
αρχιερατικός πανηγυρικός Εσπερινός από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη
κ. Άνθιμο με την παρουσία πλήθους πιστών.

Ανήμερα της εορτής ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε 
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από τον Ποιμενάρχη στον Ιερό Ναό του ακριτικού Πόρου, εκεί όπου συμμετείχαν 
τόσο οι μόνιμοι κάτοικοι του οικισμού όσο και καταγόμενοι από τον Πόρο, οι 
οποίοι ζουν πλέον είτε στις Φέρες είτε στην Αλεξανδρούπολη. Ο Σεβασμιώτατος κ. 
Άνθιμος κατά τη διάρκεια της ακολουθίας διαβάζοντας την σχετική ευχή, 
απένειμε το οφφίκιο του Οικονόμου στον εφημέριο της ενορίας του Πόρου, π. 
Γεώργιο Συμελίδη, παροτρύνοντάς τον να συνεχίσει το έργο του στην ενορία αλλά 
και την διακονία του στην μητρόπολη.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Πόρο συμμετείχαν ο Δήμαρχος 
Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, ο Ταξίαρχος κ. Στέφανος Τσοτάκος, ο 
αντιδήμαρχος Φερών κ. Χρήστος Γκουγκουλάκης, ο αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης 
Ναϊτίδης, ο πρόεδρος του Αναπτυξιακού Οργανισμού του Δήμου κ. Δημήτριος 
Κολγιώνης, καθώς και δημοτικοί σύμβουλοι Αλεξανδρούπολης.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης μας μίλησε για την ζωή των 
Αγίων τονίζοντας ότι ο Θεός επισκέπτεται τον άνθρωπο προετοιμάζοντάς τον για 
την σωτηρία του και μέσα από τις ασθένειες. Γι’ αυτό το λόγο εύχομαι, και να 
εύχεστε, να μας φυλάνε οι άγιοι Ανάργυροι, οι οποίοι έδωσαν με την ανιδιοτελή 
προσφορά τους προς τον συνάνθρωπο, το παράδειγμα για μια πορεία στην ζωή μας 
γεμάτη από αρετή και προσφορά χωρίς προσδοκούμε ανταπόδοση αλλά να 
στηριζόμαστε στην αγάπη προς τον διπλανό μας, κάτι που θα μας οδηγήσει ακόμη 
πιο κοντά στον Θεό και στην σωτηρία της ψυχής».



Ξεχωριστή ήταν η παρουσία στην πανήγυρη του οικισμού, στελεχών των 
κατασκηνώσεων της Μητροπόλεως συνοδευόμενοι από τους υπεύθυνους 
Κληρικούς π. Δημήτριο Κεσκίνη και π. Αθανάσιο Γραμμένο. Τα στελέχη συμμετείχαν 
στη Θεία Λειτουργία και κατόπιν τραγούδησαν με τη συνοδεία μουσικών οργάνων, 
πραγματοποίησαν επίσκεψη και βαρκάδα στο Δέλτα του Έβρου και τέλος 
γευμάτισαν στον οικισμό του Πόρου, δίνοντας με την όλη συμμετοχή τους μια 
μοναδική νότα ζωντάνιας στον εορτασμό.
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